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Відповідно до розпорядження міського голови від 04 грудня 2025 року                         

№ 885/2025-рв «Про надання частини додаткової оплачуваної відпустки Миколі 

МЕЛЬНИЧУКУ», керуючись статтями 26, 52 Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», виконавчий комітет міської ради  

 

ВИРІШИВ: 

 

1. Схвалити проєкт Програми  підтримки сімей на 2026-2030 роки  (далі-

Програма), що додається. 

 

2. Управлінню соціальної політики, сім’ї, єдності України та ветеранської            

підтримки виконавчого комітету Старокостянтинівської  міської ради винести 

проєкт Програми на розгляд  Старокостянтинівської міської ради. 

      

3. Контроль за виконанням  цього рішення покласти на заступника 

міського голови з питань діяльності виконавчих органів Старокостянтинівської 

міської ради  Ольгу ТРОЯН. 

 

 

 

Заступник міського голови 

з питань діяльності виконавчих органів 

Старокостянтинівської міської ради                підпис         Володимир БОГАЧУК



 

Проєкт Програми  

підтримки сімей на 2026 - 2030 роки 

 

Паспорт Програми підтримки сімей на 2026 - 2030 роки (далі - Програма) 

 

1 Ініціатор розроблення 

Програми 

Управління соціальної політики, сім’ї, єдності 

України та ветеранської підтримки виконавчого 

комітету Старокостянтинівської  міської ради 

2 Нормативноправова 

база щодо 

розроблення Програми 

Конституція України, Конвенція ООН «Про права 

дитини», Сімейний та Цивільний кодекси України, 

закони України  «Про місцеве самоврядування в 

Україні», «Про охорону дитинства», «Про 

запобігання та протидію домашньому 

насильству», «Про соціальні послуги», «Про 

соціальну роботу з сім’ями, дітьми та молоддю»,  

«Про забезпечення організаційно-правових умов 

соціального захисту дітей-сиріт та дітей, 

позбавлених батьківського піклування», «Про 

забезпечення рівних прав та можливостей жінок та 

чоловіків», «Про протидію торгівлі людьми»,  
«Про Державний бюджет України», інші 

нормативно-правові акти 

3 Головний розробник 

Програми 

Управління соціальної політики, сім’ї, єдності 

України та ветеранської підтримки виконавчого 

комітету Старокостянтинівської міської ради 

4 Відповідальні 

виконавці Програми 

Управління соціальної політики, сім’ї, єдності 

України та ветеранської підтримки виконавчого 

комітету Старокостянтинівської  міської ради, 

фінансове управління виконавчого комітету 

Старокостянтинівської міської ради 

5 Учасники Програми Управління освіти виконавчого комітету 

Старокостянтинівської міської ради, управління 

охорони здоров’я та медичного   забезпечення 

виконавчого комітету Старокостянтинівської 

міської ради, служба у справах дітей виконавчого 

комітету Старокостянтинівської міської ради, 

управління  культурної політики і ресурсів 

виконавчого комітету Старокостянтинівської 

міської ради, відділ молоді та спорту виконавчого 

комітету Старокостянтинівської міської ради, 

комунальний заклад «Центр надання соціальних 

послуг» Старокостянтинівської міської ради, 

Старокостянтинівський міський Кризовий центр, 

регіональний центр раннього розвитку дитини, 

центр    комплексної   реабілітації  для    дітей   з  
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  інвалідністю Старокостянтинівської міської ради 

6 Термін реалізації 

Програми 

2026 -2030 роки 

7 Мета Програми Координація діяльності виконавчих органів міської 

ради, установ та організацій щодо створення 

сприятливих умов для всебічного розвитку сімей з 

дітьми та виконання сім’ями своїх функцій 

8 Загальний обсяг 

фінансових ресурсів, 

необхідних для 

реалізації Програми, 

всього, у тому числі: 

кошти місцевого 

бюджету кошти інших 

джерел, не 

заборонених 

законодавством 

5381 тис. грн 

9 Етапи виконання 

Програми 

2026 рік - 551 тис. грн; 

2027 рік - 781 тис. грн; 

2028 рік - 1086 тис. грн; 

2029 рік - 1318 тис. грн; 

2030 рік - 1645 тис. грн 

10 Очікувані результати Заходами Програми будуть охоплені різні категорії 

родин громади, що сприятиме підвищенню 

престижу сім’ї та рівня відповідальності батьків за 

утримання, виховання та розвиток дітей, їх життя 

та здоров’я, посиленню сімейних орієнтацій 

населення; створенню належних соціально- 

економічних умов для повноцінного 

функціонування сімей та виховання дітей, 

формування культури сімейних стосунків; 

підвищенню обізнаності населення громади з 

питань попередження домашнього насильства, 

жорстокого поводження з дітьми та привернуто 

увагу громадськості до актуальних проблем щодо 

подолання домашнього насильства та насильства 

за ознакою статі; підвищенню рівня обізнаності 

населення з питань забезпечення рівних прав та 

можливостей жінок і чоловіків щодо ризиків 

потрапляння в ситуації торгівлі людьми 

 

1. Визначення проблем, на розв’язання яких направлена Програма
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Сім’я завжди була і буде основою існування суспільства: як фундамент 

кожного суспільства, його первинний осередок, що забезпечує відтворення та 

продовження роду, є джерелом матеріального добробуту людей, у ній 

закладаються основи виховання та формування майбутньої особистості, через 

неї передаються нащадкам духовні цінності історичного й культурного досвіду, 

трудові навички, національні особливості, зрештою все те, що формує 

менталітет нації. Водночас, сім’я є джерелом потреб, прав і обов’язків, які 

визначають функції, права та обов’язки вищих рівнів суспільної побудови, - 

громади та держави. Тому, відповідно до статті 51 Конституції України, сім’я, 

дитинство, материнство і батьківство охороняються державою. Одночасно 

законами України «Про соціальні послуги», «Про охорону дитинства», «Про 

соціальну роботу з дітьми, сім’ями та молоддю», низкою підзаконних актів, 

прийнятих Кабінетом Міністрів України з метою реалізації цих законів, на 

органи місцевого самоврядування покладено повноваження зі створення 

сприятливих умов для функціонування і зміцнення сім’ї, забезпечення 

реалізації державної політики у сфері соціальної підтримки населення,             

зокрема - сімей з дітьми, малозабезпечених та багатодітних сімей. 

Завдання органів місцевого самоврядування полягає в створенні 

можливостей для всебічного розвитку сім’ї, найповнішої реалізації нею своїх 

функцій і поліпшення її життєвого рівня, підвищення ролі сім’ї як основи 

суспільства, підтримці сімей, які опинилися в складних життєвих обставинах. 

Разом з тим, сьогодні сім’я, як середовище життєзабезпечення дітей, відчуває 

жорсткий тиск соціальних та економічних проблем, спричинених, зокрема, і 

військовими діями, не зменшується кількість сімей з дітьми, які потрапили в 

складні життєві обставини і дітей, що залишаються сім’єю без опіки, без 

догляду зі сторони рідних батьків. При цьому в сім’ях соціального 

неблагополуччя порушуються практично всі основні функції сім’ї: 

репродуктивна, економічна, виховна, господарсько-побутова, емоційна, 

рекреаційна, дозвіллєва, духовного спілкування, первинного соціального 

контролю та соціального захисту одними членами сім’ї інших. Також і 

підвищення рівня індивідуальної свободи та можливостей вибору тієї чи іншої 

моделі шлюбно - сімейної поведінки в наш час не завжди поєднується з 

усвідомленням сімейних обов’язків, відповідальним ставленням до шлюбних 

стосунків та виховання дітей, до свого здоров’я та здоров’я інших членів 

родини. Складна соціально-економічна ситуація в країні викликала відповідні 

проблеми і в Старокостянтинівській міській територіальній громаді (далі – 

громада), що характеризуються низкою несприятливих показників. 

На 30 листопада 2025 року в громаді 178 сімей (343 дитини) перебуває в 

складних життєвих обставинах з причин малозабезпеченості, безробіття, ризику 

позбавлення батьківських прав, внутрішнього переміщення внаслідок збройної 

агресії, загибелі чи зникнення безвісти одного з батьків внаслідок бойових дій, 

вживання психоактивних речовин, інвалідності, поведінкових розладів у дітей 

через розлучення батьків, ухилення батьками від виконання своїх обов’язків із 
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виховання дитини, жорстокого поводження з дитиною, насильства за ознакою 

статі або домашнього насильства тощо. Такі обставини різко обмежують 

інституційну спроможність сім’ї, потребують мобілізації її зусиль та зусиль 

суспільства для їх подолання. Також існує тенденція до збільшення таких сімей 

у зв’язку з вимушеним переміщенням із окупованих територій або територій 

ведення активних бойових дій - на території громади зареєстровано 3646 

внутрішньо переміщених осіб, з них 882 дитини. Сім’ї виявляються 

неспроможними забезпечити навіть базові потреби дітей у продуктах 

харчування та речах першої необхідності, гостро потребують грошової та 

натуральної допомоги. 

Психологічний стан сімей з дітьми, батьки яких загинули на війні чи 

зникли безвісти, характеризується глибоким горем, стресом, тривогою та 

втратою безпеки, тому потребують особливої уваги. На превеликий жаль, у 

громаді 77 сімей,  батьки яких загинули на війні (з них 108 дітей), 57 сімей, у 

яких батьки зникли безвісти, (з них 74 дитини). 

Залишаються вразливими і багатодітні сім’ї, облікова кількість яких у 

громаді станом на 30 листопада 2025 року становить 605 сімей, у яких 

виховуються 2078 дітей. Зокрема, на обліку в управлінні соціальної політики, 

сім’ї, єдності України та ветеранської підтримки виконавчого комітету 

Старокостянтинівської міської ради перебуває 157 сімей, у яких виховуються 

четверо і більше дітей, 90 сімей, діти в яких виховуються одним з батьків. 

Незважаючи на те, що держава забезпечує такі сім’ї низкою пільг, серед яких 

пільги на оплату житлово-комунальних послуг, пільги на проїзд, пільги на 

утримання дітей у дошкільних закладах та загальноосвітніх закладах тощо, 

частка багатодітних сімей, які входять до сімей групи ризику або проблемних 

сімей, є високою: 46 багатодітних сімей (151 дитина) перебувають на обліку як 

сім’ї, що опинились в складних життєвих обставинах. 

Високою є і частка сімей, у яких триває конфлікт, пов’язаний з 

розлученням, визначенням способу участі у вихованні дитини, визначення 

місця її проживання тощо. У таких сім’ях з причин неблагополуччя виникає 

ризик соціального сирітства або домашнього насильства,  12 сімей (27 дітей) 

перебувають на обліку служби у справах дітей виконавчого комітету 

Старокостянтинівської міської ради через ухилення батьків від виконання 

батьківських обов’язків, у тому числі 3 дітей, які постраждали від домашнього 

насильства. 47 батьків попереджено щодо недопущення неналежного виконання 

батьківських обов’язків, з них 29 притягнено до адміністративної 

відповідальності. Залишається гострою проблема погіршення стану здоров’я 

дітей, зумовлена негативними факторами соціально-економічного, екологічного 

та психоемоційного характеру: вплив постійно діючих факторів ризику, у тому 

числі стресові перевантаження, зокрема в шкільному віці, призводять до 

порушення механізму саморегуляції фізіологічних функцій і сприяє розвитку в 

дітей хронічних захворювань. Така ситуація вимагає формування ефективної
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комплексної системи соціальної підтримки сім’ї, що включає діагностичні, 

профілактичні, та найголовніше – соціально-реабілітаційні заходи; організації 

роботи з кризовими сім’ями, профілактики сімейного неблагополуччя, 

створення оптимального середовища для життєдіяльності сім’ї та дітей, що 

опинилися в складних життєвих обставинах. 

Розроблена програма визначає загальну стратегію і пріоритетні напрями 

соціальної політики міської влади щодо сім’ї, передбачає здійснення низки 

заходів, спрямованих на підтримку сімей Старокостянтинівської міської  

територіальної громади та базується на наступних принципах: 

збереження сім’ї для дитини; 

формування засад відповідального батьківства та сімейних цінностей; 

забезпечення рівних прав та можливостей жінок та чоловіків; 

попередження торгівлі людьми; 

запобігання та протидія домашньому насильству та насильству за ознакою 

статі; 

організація та надання якісних соціальних послуг. 

 

2. Мета та основні завдання Програми 

 

Метою Програми є: 

забезпечення системної та комплексної політики щодо підтримки сімей з 

дітьми, протидії домашньому насильству та насильству за ознакою статі, 

надання якісних соціальних послуг на території громади, спрямованої на 

збереження сімейних цінностей, формування самодостатності сімей та їх 

здатності до усвідомленого народження і виховання дітей, а також підвищення 

соціального захисту сімей, які опинилися в складних життєвих обставинах; 

створення належних умов для реалізації права кожної дитини на виховання 

у сім’ї aбo в оточенні максимально наближеному до сімейного, розвиток 

сімейних форм виховання та усиновлення дітей. 

Завдання Програми: 

забезпечення системної та комплексної соціальної підтримки сімей/осіб, 

надання комплексу адресних соціальних допомог та послуг відповідно до 

виявлених потреб; 

раннє виявлення та облік сімей/осіб, які перебувають у складних життєвих 

обставинах; 

запобігання та протидія асоціальним проявам у сім’ях, посилення 

орієнтації на відповідальне батьківство та материнство; 

забезпечення доступності до соціальних послуг на рівні громади для 

допомоги сім’ям, дітям та молоді через діючу мережу закладів соціального 

спрямування та здійснення широкої інформаційної кампанії з метою 

популяризації їхньої діяльності; 

рівня обізнаності суспільства щодо форм та проявів домашнього
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насильства, його причин та наслідків, формування нетерпимого ставлення до 

всіх видів насильства; 

забезпечення надання допомоги особам, які постраждали від домашнього 

насильства та насильства за ознакою статі; 

забезпечення функціонування ефективної системи унеможливлення будь-

якого виду насильства та жорстокого поводження з дітьми; 

соціальна підтримка сімей, в яких виховуються діти з інвалідністю, рання 

соціальна реабілітація дітей з інвалідністю; 

проведення інформаційно-просвітницької кампанії з метою висвітлення 

питань необхідності рівного розподілу сімейних обов’язків та відповідальності 

між жінками і чоловіками щодо виховання дитини з метою подолання 

стереотипних уявлень про роль жінки та чоловіка; 

проведення профілактичної роботи, спрямованої на попередження протидії 

торгівлі людьми; 

проведення інформаційно-просвітницьких заходів щодо інформування 

жителів громади про запобігання ризикам потрапляння в ситуації торгівлі 

людьми та про можливості отримання комплексної допомоги від суб’єктів 

взаємодії, які проводять заходи у сфері протидії торгівлі людьми; 

підтримка сімей з дітьми, батьки яких загинули на війні чи зникли без 

вісти. 

 

3. Механізм реалізації, строк виконання та фінансування Програми 

 

Програма реалізовуватиметься шляхом впровадження ефективного 

механізму партнерства та взаємодії між суб’єктами соціальної сфери та іншими 

установами, організаціями, закладами на виконання розроблених відповідних 

заходів. 

Термін реалізації Програми розрахований на п’ять років з 2026 року до 

2030 року. 

Фінансове забезпечення виконання Програми проводитиметься у 

відповідності до Закону України «Про Державний бюджет України» на 

відповідний рік. Фінансування Програми здійснюється за рахунок коштів 

бюджету Старокостянтинівської міської територіальної громади. Обсяг видатків 

на виконання Програми визначатиметься щороку під час складання проєкту 

бюджету громади на відповідний рік з урахуванням реальних можливостей.  

 

4. Відповідальні виконавці Програми: 

управління соціальної політики, сім’ї, єдності України та ветеранської 

підтримки виконавчого комітету Старокостянтинівської міської ради; 

фінансове управління виконавчого комітету Старокостянтинівської міської 

ради;  

управління освіти виконавчого комітету Старокостянтинівської міської 
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ради; 

управління охорони здоров’я та медичного забезпечення виконавчого 

комітету Старокостянтинівської міської ради; 

служба у справах дітей виконавчого комітету Старокостянтинівської 

міської ради; 

управління культурної політики і ресурсів виконавчого комітету 

Старокостянтинівської  міської ради; 

відділ молоді та спорту виконавчого комітету Старокостянтинівської 

міської ради; 

Комунальний заклад «Центр надання соціальних послуг» 

Старокостянтинівської міської ради; 

Старокостянтинівський міський Кризовий центр; 

Регіональний центр раннього розвитку дитини; 

Центр комплексної реабілітації для дітей з інвалідністю 

Старокостянтинівської міської ради. 

 

5. Очікувані результати Програми 

 

Виконання заходів Програми сприятиме: 

утвердженню в громаді сімейних цінностей; 

створенню належних соціально-економічних умов для повноцінного                                  

функціонування сімей та виховання дітей; 

формуванню культури сімейних стосунків та запобігання дитячій 

бездоглядності; 

підвищенню  потенціалу відповідального батьківства; 

запобіганню сімейному неблагополуччю, домашньому насильству  та 

соціальному сирітству; 

унеможливленню будь-якого виду насильства та жорстокого поводження з 

дітьми; 

профілактиці правопорушень, попередження негативних проявів. 
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1. Заходи з реалізації Програми 

 

№

з/п 

Завдання Зміст заходів Термін 

виконання 

Виконавці Джерела 

фінансу-

вання 

Обсяги фінансування по роках, 

тис. грн 

Очікуваний 

результат 

2026 

рік 

2027 

рік 

2028 

рік 

2029 

рік 

2030 

рік 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 

Розділ І. Підтримка сімей з дітьми та їх соціальний захист у громаді 

1 Забезпечення 

міжвідомчої 

взаємодії у 

процесі 

виявлення 

сімей групи 

ризику 

Діяльність 

Координаційної 

ради з питань 

сім’ї, ґендерної 

рівності, 

запобігання 

домашньому 

насильству та 

протидії торгівлі 

людьми 

2026-2030 

роки 

Управління 

соціальної 

політики, 

сім’ї, єдності 

України та 

ветеранської 

підтримки 

виконавчого 

комітету 

Старокостян-

тинівської 

міської ради, 

служба у 

справах дітей 

виконавчого 

комітету 

Старокостян-

тинівської 

міської ради,  

      Активізова-

но 

координа-

ційну  

взаємодію  

суб’єктів, 

що 

здійснюють 

заходи у 

сфері  

підтримки 

сімей, 

запобігання 

домашньо-

му 

насильству, 

гендерної 

рівності та 

протидії  

Діяльність 

комісії з питань 

захисту прав 

дітей 

Діяльність 

міжвідомчої 

робочої групи з 

питань протидії 

домашньому  
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 
  насильству 

та 

насильству 

за ознакою 

статі 

 Старокостян-

тинівський 

міський 

Кризовий 

центр 

      торгівлі 

людьми 

2 Забезпечення   

соціального 

захисту 

багатодітних 

сімей, 

поліпшення 

їх  підтримки 

та створення 

сприятливих 

умов для 

виховання 

дітей 

Встановлення 

статусу 

багатодітної 

сім’ї 

2026-2030 

роки 

Управління 

соціальної 

політики, 

сім’ї, єдності 

України та 

ветеранської 

підтримки 

виконавчого 

комітету 

Старокостян-

тинівської 

міської ради, 

Комунальний 

заклад «Центр 

надання 

соціальних 

послуг» 

Старокостян-

тинівської 

міської ради, 

управління   

Бюджет 

Старокостян-

тинівської 

міської 

територіаль-

ної громади 

130,0 170,0 240,0 350,0 400,0 Збільшення 

звернень 

щодо 

встановлен-

ня статусу 

багатодітної 

сім’ї, 

вчасність 

оформлення 

та видача 

посвідчень/

довідок 

батьків 

багатодітної 

сім’ї та 

дитини з 

багатодітної 

сім’ї, 

продовже-

ння терміну 

їх дії;  

Оформлення 

та видача 

посвідчень/ 

довідок 

батьків 

багатодітної 

сім’ї та 

дитини з 

багатодітної 

сім’ї, 

продовження 

терміну їх дії 

Виготовлення 

бланків 

«Посвідчення 

батьків 

багатодітної  
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 

  сім’ї» та 

«Посвідчення 

дитини з 

багатодітної 

сім’ї» 

 культурної 

політики і 

ресурсів 

виконавчого 

комітету 

Старокостян-

тинівської 

міської ради, 

управління 

освіти 

виконавчого 

комітету 

Старокостян-

тинівської  

міської ради 

      належно 

організована 

робота з 

соціального 

захисту 

багатодіт-

них сімей, 

створення 

сприятли-

вих умов 

для 

виховання 

дітей у 

таких 

сім’ях; 

звільнення 

дітей з 

багатодіт-

них родин 

від плати за 

навчання в 

комуналь-

них освітніх 

закладах у 

галузі 

культури та  

Забезпечення   

соціального 

захисту 

багатодітних 

сімей, 

поліпшення 

їх  підтримки 

та створення 

сприятливих 

умов для 

виховання 

дітей 

Ведення 

обліку 

багатодітних 

сімей 

громади 

2026-2030 

роки 

Бюджет 

Старокостян-

тинівської 

міської 

територіаль-

ної громади Координація 

щодо надання 

соціальних 

послуг 

відповідно до 

проведеної 

оцінки 

потреб 

Організація та 

проведення 

для 

багатодітних 

родин 

інформаційно-

просвітниць-

ких та  
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 

  розважальних 

заходів 

різнопланово

го характеру 

(акції, 

фестивалі, 

свята) 

        мистецьких 

школах; 

забезпече-

ння 

пільговим 

харчува-

нням дітей з 

багатодіт-

них родин у 

дошкільних 

навчальних 

закладах 

освіти; 

вшанування 

жінок, які 

мають 

почесне 

звання 

України 

«Мати-

Героїня» 

Забезпечення   

соціального 

захисту 

багатодітних 

сімей, 

поліпшення 

їх  підтримки 

та створення 

сприятливих 

умов для 

виховання 

дітей 

Забезпечення 

звільнення 

дітей з 

багатодітних 

родин від 

плати за 

навчання в 

комунальних 

освітніх 

закладах у 

галузі 

культури та 

мистецьких 

школах 

2026-2030 

роки 

Управління 

соціальної 

політики, 

сім’ї, єдності 

України та 

ветеранської 

підтримки 

виконавчого 

комітету 

Старокостян-

тинівської 

міської ради, 

Комунальний 

заклад «Центр 

надання 

соціальних 

послуг» 

Старокостян-

тинівської  

Бюджет 

Старокостян-

тинівської 

міської 

територіаль-

ної громади 

Забезпечення 

пільгового 

харчування 

дітей з 

багатодітних  
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 

  родин у 

дошкільних 

навчальних 

закладах 

освіти 

 міської ради, 

управління 

культурної 

політики і 

ресурсів 

виконавчого 

комітету 

Старокостян-

тинівської 

міської ради, 

управління 

освіти 

виконавчого 

комітету 

Старокостян-

тинівської  

міської ради 

       

Забезпечення   

соціального 

захисту 

багатодітних 

сімей, 

поліпшення 

їх  підтримки 

та створення 

сприятливих  

Вшанування 

жінок, які 

мають 

почесне 

звання 

України 

«Мати-

Героїня» 

2026-2030 

роки 

Управління 

соціальної 

політики, 

сім’ї, єдності 

України та 

ветеранської 

підтримки 

виконавчого 

комітету  

Бюджет 

Старокостян-

тинівської 

міської 

територіаль-

ної громади 

Розроблення  
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 

 умов для 

виховання 

дітей 

та 

виготовлення 

інформацій-

них 

матеріалів 

соціального 

спрямування 

 Старокостян-

тинівської 

міської ради, 

Комунальний 

заклад «Центр 

надання 

соціальних 

послуг» 

Старокостян-

тинівської 

міської ради, 
управління 

культурної 

політики і 

ресурсів 

виконавчого 

комітету 

Старокостян-

тинівської 

міської ради, 

управління 

освіти 

виконавчого 

комітету 

Старокостян-

тинівської   
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 

    міської ради        

3 Забезпечення 

системної 

комплексної 

соціальної 

підтримки та 

доступності 

до 

соціальних 

послуг для 

осіб/сімей з 

дітьми, які 

належать до 

вразливих 

груп 

населення 

Проведення 

соціально-

профілактич-

ної роботи, 

спрямованої 

на 

запобігання 

потраплянню 

в складні 

життєві 

обставини  

сімей з 

дітьми 

2026-2030 

роки 

Управління 

соціальної 

політики, сім’ї, 

єдності 

України та 

ветеранської 

підтримки 

виконавчого 

комітету 

Старокостянти-

нівської міської 

ради, 

Комунальний 

заклад «Центр 

надання 

соціальних 

послуг» 

Старокостянти-

нівської міської 

ради 

Бюджет 

Старокостян-

тинівської 

міської 

територіаль-

ної громади 

200,0 250,0 300,0 350,0 400,0 Створення 

належних 

соціально-

економіч-

них умов 

для 

повноцінно-

го 

функціону-

вання сімей 

та 

виховання 

дітей; 

охоплення 

різних 

категорій 

членів 

сімей 

громади, що 

сприятиме 

підвище-

нню 

престижу 

сім’ї та 

рівня  
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 

           відповідаль-

ності батьків за 

утримання, 

виховання та 

розвиток дітей, 

їх життя та 

здоров’я, 

посилення 

сімейних 

орієнтацій 

населення; 

підвищення 

стресостійкості 

членів сім’ї в 

умовах 

воєнного 

стану; 

формування 

навичок 

гармонійної 

побудови 

подружніх 

стосунків, не 

насильницької 

моделі 

поведінки та  
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 

           без 

конфліктно-

го 

спілкування; 

отримання 

інформації 

щодо 

гендерних 

стереотипів 

та основ 

гендерної 

рівності; 

сформовано 

основи 

усвідомлено-

го та 

відповідаль-

ного 

батьківства; 

інформовано 

про сімейні 

цінності, 

підвищення 

престижу 

сім’ї та 

відповідаль- 
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 

           не 

батьківство; 

сформовано 

основи 

національно-

патріотично-

го виховання 

Забезпечення 

системної 

комплексної 

соціальної 

підтримки та 

доступності 

до 

соціальних 

послуг для 

осіб/сімей з 

дітьми, які 

належать до 

вразливих 

груп 

населення 

Проведення 

оцінювання потреб 

осіб/сімей у 

соціальних послугах 

2026-2030 

роки 

Управління 

соціальної 

політики, сім’ї, 

єдності 

України та 

ветеранської 

підтримки 

виконавчого 

комітету 

Старокостянти-

нівської міської 

ради, 

Комунальний 

заклад «Центр 

надання 

соціальних 

послуг» 

Старокостянти-

нівської міської  

Бюджет 

Старокостян-

тинівської 

міської 

територіаль-

ної громади 

      

Надання соціальних 

послуг  відповідно 

до державних 

стандартів 

соціальних послуг    

Надання допомоги 

особам/сім’ям з 

дітьми у розв’язанні 

їх соціально-

побутових проблем 

Організація 

екскурсійного 

відпочинку для 

дітей, які 

потребують  
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 

  соціальної уваги та 

підтримки  

(транспортні 

витрати, 

придбання квитків 

тощо) 

 ради        

Забезпечення 

системної 

комплексної 

соціальної 

підтримки та 

доступності 

до соціальних 

послуг для 

осіб/сімей з 

дітьми, які 

належать до 

вразливих 

груп 

населення 

Організація та 

участь у заходах 

різнопланового 

характеру 

2026-2030 

роки 

Управління 

соціальної 

політики, сім’ї, 

єдності 

України та 

ветеранської 

підтримки 

виконавчого 

комітету 

Старокостянти-

нівської міської 

ради, 

Комунальний 

заклад «Центр 

надання 

соціальних 

послуг» 

Старокостянти-

нівської міської 

ради 

Бюджет 

Старокостян-

тинівської 

міської 

територіаль-

ної громади 

      

Організація та 

реалізація 

соціальних 

проєктів, 

спрямованих на 

соціальну 

підтримку сімей 

пільгових 

категорій, шляхом 

проведення 

культурно-

мистецьких та 

розважально-

дозвіллєвих 

заходів, 

благодійних акцій,  
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 

  святкових 

заходів тощо 

         

Проведення семі

нарів, 

інформаційно-

просвітницьких 

кампаній, 

тренінгів, 

круглих столів з 

питань розвитку 

та підтримки 

сім’ї, 

відродження та 

збереження 

національних 

сімейних 

традицій і 

цінностей для 

сімей, які 

опинились в 

складних 

життєвих 

обставинах 

2026-2030 

роки 

Управління 

соціальної 

політики, 

сім’ї, єдності 

України та 

ветеранської 

підтримки 

виконавчого 

комітету 

Старокостян-

тинівської  

міської ради, 

Регіональний 

центр 

раннього 

розвитку 

дитини, 

управління 

освіти 

виконавчого 

комітету 

Старокостян-

тинівської  

міської ради,  

Бюджет 

Старокостян-

тинівської 

міської 

терторіальної 

громади 

Забезпечення 

системної 

комплексної  

Організація 

сімейних свят 

(День сім’ї, День  
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 

 соціальної 

підтримки та 

доступності 

до соціальних 

послуг для 

осіб/сімей з 

дітьми, які 

належать до 

вразливих 

груп 

населення 

матері, День 

батька, День 

захисту дітей), 

різдвяних свят 

для дітей 

пільгових 

категорій 

 управління  

культурної 

політики і 

ресурсів 

виконавчого, 

комітету 

Старокостян-

тинівської 

міської ради 

       

4 Забезпечення 

системного та 

комплексного 

підходу щодо 

підтримки 

сімей, їх 

здатності до 

усвідомленого 

народження і 

виховання 

дітей, 

формування 

сімейних 

цінностей, 

підвищення  

Реалізація 

комплексу 

заходів з 

підготовки 

молоді до 

сімейного життя 

та 

відповідального 

батьківства 

2026-2030 

роки 

Управління 

соціальної 

політики, 

сім’ї, єдності 

України та 

ветеранської 

підтримки 

виконавчого 

комітету 

Старокостян-

тинівської  

міської ради, 

Регіональний 

центр 

раннього  

Бюджет 

Старокостян-

тинівської 

міської 

терторіальної 

громади 

10,0 20,0 30,0 40,0 50,0 Формува-

ння 

культури 

сімейних 

стосунків, 

підвище-

ння 

потенціалу 

відпові- 

дального 

батьків-

ства, рівня 

обізнанос-

ті молоді 

щодо  

Надання 

соціально-

психологічної 

допомоги з 

питань розвитку 

емоційно зрілої,  
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 

 ролі батьків у 

вихованні 

дітей, 

зміцнення 

ролі сім’ї як 

базової 

соціальної 

цінності 

громади та 

сприяння 

гармонійному 

розвитку 

дитини в 

сім’ях 

впевненої в своїх 

силах, 

цілеспрямованої 

особистості 

 розвитку 

дитини, 

управління 

освіти 

виконавчого 

комітету 

Старокостян-

тинівської  

міської ради, 

управління  

культурної 

політики і 

ресурсів 

виконавчого 

комітету 

Старокостян-

тинівської 

міської ради 

      підготовки 

до 

сімейного 

життя; 

створення 

сприятли-

вих умов 

для 

гармоній-

ного 

розвитку 

дітей 

раннього 

віку та 

розкриття 

природних 

здібностей 

у дітей; 

підтрима-

но сім’ї, 

які мають 

дітей 

раннього 

віку з 

особливос-

тями в  

Діяльність 

«Школи 

професійного 

батьківства» для 

молодих і 

майбутніх батьків 

2026-2030 

роки 

Бюджет 

Старокостян-

тинівської 

міської 

терторіальної 

громади 

Забезпечення 

ефективної 

роботи 

навчально-

ігрового простору 

для розвитку 

дітей раннього 

віку в «Школі 

найкращої 

дитини» 

Забезпечення 

системного та 

комплексного 

підходу щодо 

підтримки 

сімей, їх  

Виявлення, 

підтримка та 

розвиток 

природних 

нахилів і 

здібностей у дітей 
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 

 здатності до 

усвідомленого 

народження і 

виховання 

дітей, 

формування 

сімейних 

цінностей, 

підвищення 

ролі батьків у 

вихованні 

дітей, 

зміцнення 

ролі сім’ї як 

базової 

соціальної 

цінності 

громади та 

сприяння 

гармонійному 

розвитку 

дитини в 

сім’ях 

Підтримка сімей, 

які виховують 

дітей раннього 

віку з різними 

темпами 

розвитку 

2026-2030 

роки 

Управління 

соціальної 

політики, 

сім’ї, єдності 

України та 

ветеранської 

підтримки 

виконавчого 

комітету 

Старокостян-

тинівської  

міської ради, 

Регіональний 

центр 

раннього 

розвитку 

дитини, 

управління 

освіти 

виконавчого 

комітету 

Старокостян-

тинівської  

міської ради, 

управління  

культурної  

Бюджет 

Старокостян-

тинівської 

міської 

терторіальної 

громади 

     поведінці 

та різними 

темпами 

розвитку 

Проведення 

лекцій, тренінгів 

та зустрічей для 

батьків щодо 

виховання та 

розвитку дітей 

Організація та 

участь у 

проведенні 

фестивалів, 

конкурсів, 

виставок, 

спортивно-

ігрових квестів, 

інтерактивних 

заходів для 

родин, які 

популяризують 

сімейне єднання 
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 

    політики і 

ресурсів 

виконавчого 

комітету 

Старокостян-

тинівської 

міської ради 

       

Забезпечення 

системного та 

комплексного 

підходу щодо 

підтримки 

сімей, їх 

здатності до 

усвідомленого 

народження і 

виховання 

дітей, 

формування 

сімейних 

цінностей, 

підвищення 

ролі батьків у 

вихованні 

дітей, 

зміцнення  

Забезпечити 

проведення 

соціокультурних 

заходів, 

спрямованих на 

підготовку до 

сімейного життя 

та 

відповідального 

батьківства в 

центральній 

бібліотечній 

системі громади 

2026-2030 

роки 

Управління 

соціальної 

політики, 

сім’ї, єдності 

України та 

ветеранської 

підтримки 

виконавчого 

комітетуСтар

окостян-

тинівської  

міської ради, 

Регіональний 

центр 

раннього 

розвитку 

дитини, 

управління 

освіти  

Бюджет 

Старокостян-

тинівської 

міської 

терторіальної 

громади 

Формува-

ння 

культури 

сімейних 

стосунків, 

підвище-

ння 

потенціалу 

відпові- 

дального 

батьків-

ства, рівня 

обізнанос-

ті молоді 

щодо 

розвитку 

підготовки 

до 

сімейного  
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 

 ролі сім’ї як 

базової 

соціальної 

цінності 

громади та 

сприяння 

гармонійном

у розвитку 

дитини в 

сім’ях 

Випуск та 

розповсюдження 

інформаційних 

матеріалів, 

буклетів, 

відеопродукції 

про позитивне 

батьківство та 

розвиток дитини 

2026-2030 

роки 

виконавчого 

комітету 

Старокостян-

тинівської  

міської ради, 

управління  

культурної 

політики і 

ресурсів 

виконавчого 

комітету 

Старокостян- 

тинівської 

міської ради 

Бюджет 

Старокостян-

тинівської 

міської 

терторіальної 

громади 

     життя; 

створення 

сприятли-

вих умов 

для 

гармоній- 

ного 

розвитку 

дітей 

раннього 

віку та 

розкриття 

природних 

здібностей 

у дітей; 

підтримано 

сім’ї, які 

мають дітей 

раннього 

віку з 

особливос-

тями в 

поведінці та 

різними 

темпами 

розвитку  
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 

           дітей 

раннього 

віку та 

розкриття 

природних 

здібностей 

у дітей; 

підтрима-

но сім’ї, 

які мають 

дітей 

раннього 

віку з 

особливос-

тями в 

поведінці 

та різними 

темпами 

5 Здійснення 

комплексу 

реабілітацій-

них заходів, 

спрямованих 

на створення 

умов для 

всебічного 

Надання 

послуги 

раннього 

втручання 

дітям із 

високим 

ризиком 

виникнення 

2026-2030 

роки 

Управління 

соціальної 

політики, 

сім’ї, єдності 

України та 

ветеранської 

підтримки 

виконавчого 

Бюджет 

Старокостян-

тинівської 

міської 

терито-

ріальної 

громади, 

міжнародні 

100,0 150,0 200,0 250,0 300,0 Створення 

умов для 

зменшення 

та 

подолання 

фізичних, 

психічних, 

сенсорних  
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 

 розвитку 

дітей з 

інвалідністю, 

які мають 

порушення 

розвитку або 

в яких є 

ризик 

виникнення 

таких 

порушень; 

розширення 

послуги 

денного 

догляду 

дітей з 

інвалідністю 

(підгрупа А) 

фізичних, 

сенсорних, 

психічних, 

розумових 

порушень 

розвитку 

внаслідок 

несприятливої дії 

соціальних та 

біологічних 

факторів ризику 

 комітету 

Старокостян-

тинівської 

міської ради, 

центр 

комплексної 

реабілітації 

для дітей з 

інвалідністю 

Старокостян-

тинівської 

міської ради, 

управління  

культурної 

політики і 

ресурсів 

виконавчого 

комітету 

Старокостян-

тинівської  

міської ради 

донори в 

межах 

грантових 

програм 

     та інтелек-

туальних 

порушень; 

забезпече-

ння 

коригува-

ння 

порушень 

розвитку; 

сформовано 

та розвинуто 

основні 
соціальні та 

побутові 

навички; 

сприяння у 

розкритті 

інтелектуаль-

них, 

духовних і 

творчих 

можливостей 

дітей, які 

потребують      

соціальної 

уваги 

Консультування 

та проведення 

корекційної 

роботи щодо 

загальної 

соціально-

педагогічної 

реабілітації дітей 

Здійснення 

індивідуального й 

диференційованого 

підходу в процесі 

реабілітації з 

урахуванням 

діагнозу 
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 

 Здійснення 

комплексу 

реабілітацій-

них заходів, 

спрямованих 

на створення 

умов для 

всебічного 

розвитку 

дітей з 

інвалідністю, 

які мають 

порушення 

розвитку або 

в яких є 

ризик 

виникнення 

таких 

порушень; 

розширення 

послуги 

денного 

догляду 

дітей з 

інвалідністю 

(підгрупа А) 

Поліпшення або 

відтворення 

життєдіяльності, 

соціальної 

абілітації, 

адаптації та 

повернення до 

повноцінного 

життя дітей з 

інвалідністю та 

дітей групи 

ризику 

2026-2030 

роки 

Управління 

соціальної 

політики, 

сім’ї, єдності 

України та 

ветеранської

підтримки 

виконавчого 

комітету 

Старокостян-

тинівської 

міської ради, 
центр 

комплексної 

реабілітації 

для дітей з 

інвалідністю 

Старокостян-

тинівської 

міської ради, 

управління  

культурної 

політики і 

ресурсів 

виконавчого 

комітету 

       

Підготовка до 

здобуття 

загальної освіти, 

а також 

соціально-

побутових 

навичок 

самообслугову-

вання 

Надання 

комплексної 

консультативної 

допомоги 

законним 
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 

  представникам 

дітей у створенні 

оптимальних 

умов для 

збереження 

здоров’я та 

розвитку дитини, 

її виховання, 

навчання в 

умовах сім’ї та  

громади 

 Старокостян-

тинівської  

міської ради 

       

Здійснення 

комплексу 

реабілітацій-

них заходів, 

спрямованих 

на створення 

умов для 

всебічного 

розвитку 

дітей з 

інвалідністю, 

які мають 

порушення 

розвитку або 

в яких є 

Надання послуги 

соціального 

супроводу/ 

патронажу для 

дітей з важкими 

формами 

інвалідності 

2026-2030 

роки 

Управління 

соціальної 

політики, 

сім’ї, єдності 

України та 

ветеранської 

підтримки 

виконавчого 

комітету 

Старокостян-

тинівської 

міської ради, 

центр 

комплексної 

реабілітації 

Бюджет 

Старокостян-

тинівської 

міської 

територіаль-

ної громади, 

міжнародні 

донори в 

межах 

грантових 

програм 

     Створення 

умов для 

зменшення 

та подолан-

ння 

фізичних, 

психічних, 

сенсорних 

та інтелек-

туальних 

порушень; 

забезпече- 

ння 

коригува-

ння 

Забезпечення на 

безоплатній 

основі 

транспортним 

обслуговуванням 

дітей, які 

проходять 

реабілітацію в 
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 

 ризик 

виникнення 

таких 

порушень; 

розширення 

послуги 

денного 

догляду 

дітей з 

інвалідністю 

(підгрупа А) 

центрі 

комплексної 

реабілітації 

для дітей з 

інвалідністю 

Старокостянти

нівської 

міської ради 

 для дітей з 

інвалідністю 

Старокостян-

тинівської 

міської ради, 

управління  

культурної 

політики і 

ресурсів 

виконавчого 

комітету 

Старокостян-

тинівської  

міської ради 

      порушень 

розвитку; 

сформовано 

та розвинуто 

основні 

соціальні та 

побутові 

навички; 

сприяння у 

розкритті 

інтелектуаль-

них, 

духовних і 

творчих 

можливостей 

дітей, які 

потребують 

соціальної 

уваги      

Робота  

мультидисцип-

лінарної 

команди 

(реабілітолог, 

психолог, 

логопед, 

2026-2030 

роки 

Управління 

соціальної 

політики, 

сім’ї, єдності 

України та 

ветеранської 

підтримки 

Бюджет 

Старокостян-

тинівської 

міської 

територіаль-

ної громади, 

міжнародні 

     Створення 

умов для 

зменшення 

та подолан- 

ння 

фізичних, 

психічних, 
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 

  соціальний 

працівник, 

медичний 

працівник) 

 виконавчого 

комітету 

Старокостян-

тинівської 

міської ради, 

центр 

комплексної 

реабілітації 

для дітей з 

інвалідністю 

Старокостян-

тинівської 

міської ради, 

управління  

культурної 

політики і 

ресурсів 

донори в 

межах 

грантових 

програм 

     сенсорних та 

інтелектуаль-

них 

порушень; 

забезпече-

ння 

коригування 

порушень 

розвитку; 

сформовано 

та розвинуто 

основні 

соціальні та 

побутові 

навички; 

сприяння у 

розкритті 

інтелектуаль-

них, 

духовних і 

творчих 

можливостей 

дітей, які 

потребують 

соціальної 

уваги      
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 

 Здійснення 

комплексу 

реабілітацій-

них заходів, 

спрямованих 

на створення 

умов для 

всебічного 

розвитку 

дітей з 

інвалідністю, 

які мають 

порушення 

розвитку або 

в яких є 

ризик 

виникнення 

таких 

порушень; 

розширення 

послуги 

денного 

догляду 

дітей з 

інвалідністю 

(підгрупа А) 

Організація та 

участь у 

розважально-

пізнавальних 

заходах 

різнопланово-

го характеру 

2026-2030 

роки 

Управління 

соціальної 

політики, 

сім’ї, єдності 

України та 

ветеранської 

підтримки 

виконавчого 

комітету 

Старокостян-

тинівської 

міської ради, 

центр 

комплексної 

реабілітації 

для дітей з 

інвалідністю 

Старокостян-

тинівської 

міської ради, 

управління 

культурної 

політики і 

ресурсів 

виконавчого 

комітету  

Бюджет 

Старокостян-

тинівської 

міської 

територіаль-

ної громади 

Міжнародні 

донори в 

межах 

грантових 

програм 

     Створення 

умов для 

зменшення 

та подолан-

ння 

фізичних, 

психічних, 

сенсорних та 

інтелектуаль-

них 

порушень; 

забезпечення 

коригування 

порушень 

розвитку; 

сформовано 

та розвинуто 

основні 

соціальні та 

побутові 

навички; 

сприяння у 

розкритті 

інтелектуаль- 

них, 

духовних і 

Організація 

та 

проведення 

фестивалю 

для дітей з 

інвалідністю 

«Повір у 

себе» 
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 

    Старокостянтинів-

ської міської ради 

      творчих 

можливостей 

дітей, які 

потребують 

соціальної 

уваги      

6 Сприяння 

реалізації 

прав дітей-

сиріт, дітей, 

позбавле-

них батьків-

ського 

піклування, 

на 

виховання в 

сім’ї 

тазабезпе-

чення 

розвитку та 

підтримки    

сімейних 

форм 

виховання 

дітей-сиріт 

та дітей, 

Проведення 

інформаційної 

кампанії щодо 

створення 

сімейних форм 

виховання, 

прийомних 

сімей та  

дитячих  

будинків  

сімейного типу 

2026-2030 

роки 

Служба у справах 

дітей виконавчого 

комітету 

Старокостянтинів-

ської міської ради, 

Комунальний 

заклад «Центр 

надання соціальних 

послуг» 

Старокостянтинів-

ської міської ради, 

управління  

культурної 

політики і ресурсів 

виконавчого 

комітету 

Старокостянтинів-

ської міської ради 

      Удосконале-

но форми та 

методи 

добору та 

підготовки 

кандидатів в 

усиновлю-

вачі,  

опікуни,  

піклувальни-

ки, прийомні 

батьки, 

батьки- 

вихователі; 

підвищено 

виховний 

потенціал 

вищезазна-

чених  сімей; 

сформовано 

Ведення обліку 

кандидатів у 

батьки-

вихователі, 

прийомні 

батьки та 

патронатні 

вихователі для 

створення  
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 

 позбавле-

них 

батьків-

ської опіки 

та 

піклування 

прийомних  та 

патронатних 

сімей та дитячих 

будинків 

сімейного типу 

        культуру, 

сімейних 

цінностей, 

позитивне 

відношення 

до інституту 

сім’ї 
Забезпечення 

соціального 

супроводження 

прийомних, 

патронатних 

сімей та дитячих 

будинків 

сімейного типу 

2026-2030 

роки 

Служба у справах 

дітей виконавчого 

комітету 

Старокостянтинів-

ської міської ради, 

Комунальний 

заклад «Центр 

надання соціальних 

послуг» 

Старокостянтинів-

ської міської ради, 

управління  

культурної політики 

і ресурсів 

виконавчого 

комітету 

Старокостянтинів-

ської міської ради 

Забезпечення 

надання 

соціальної 

послуги для 

сімей опікунів-

соціальний 

супровід сімей, у 

яких 

виховуються 

діти-сироти та 

діти, позбавлені 

батьківського 

піклування 
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 

 Сприяння 

реалізації 

прав дітей-

сиріт, дітей, 

позбавле-

них батьків-

ського 

піклува-

ння, на 

виховання в 

сім’ї та 

забезпе- 

чення 

розвитку та 

підтримки    

сімейних 

форм 

виховання 

дітей-сиріт 

та дітей, 

позбавле-

них батьків- 

ської опіки 

та піклува-

ння 

Проведення 

роз’яснюваль-

ної роботи 

щодо 

усвідомленого 

батьківства, 

репродуктивно-

го здоров’я та 

профілактиці 

негативних 

явищ   серед  

дітей-сиріт та 

дітей, 

позбавлених 

батьківської 

опіки та 

піклування  та 

осіб з їх числа 

2026-2030 

роки 

Служба у справах 

дітей виконавчого 

комітету 

Старокостянтинів-

ської міської ради, 

Комунальний 

заклад «Центр 

надання 

соціальних 

послуг» 

Старокостянтинів-

ської міської ради, 

управління  

культурної 

політики і ресурсів 

виконавчого 

комітету 

Старокостянтинів-

ської міської ради 

      Удосконале-

но форми та 

методи 

добору та 

підготовки 

кандидатів в 

усиновлю-

вачі,  

опікуни,  

піклувальни-

ки, прийомні 

батьки, 

батьки- 

вихователі; 

підвищено 

виховний 

потенціал 

вищезазна-

чених  сімей; 

сформовано 

культуру, 

сімейних 

цінностей, 

позитивне 

відношення 

до інституту  

Залучення  

сімей, у яких 

виховуються 

діти-сироти  

та діти, 

позбавлені 

батьківської 

опіки та  
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 

  піклування,  

до заходів 

громади 

        сім’ї 

7 Підтримка 

сімей з 

дітьми, 

батьки яких 

загинули чи 

зникли 

безвісти під 

час 

збройного 

конфлікту 

Налагодження 

співпраці з 

міжнародними 

та 

українськими 

фондами та 

благодійними 

організаціями 

щодо 

допомоги 

дітям та 

надання 

різнобічної 

підтримки, 

медичних та 

психологічних 

послуг, а 

також 

гуманітарної 

підтримки для 

дітей, які 

постраждали  

2026-2030 

роки 

Управління 

соціальної 

політики, сім’ї, 

єдності 

України та 

ветеранської 

підтримки 

виконавчого 

комітету 

Старокостянти-

нівської  

міської ради, 

служба у 

справах дітей 

виконавчого 

комітету 

Старокостян-

тинівської  

міської ради, 

Комунальний 

заклад «Центр 

надання 

соціальних                   

Бюджет 

Старокостян-

тинівської 

міської 

терторіальної 

громади 

 

50,0 110,0 210,0 220,0 350,0 Забезпечення  

благополу-

ччя дітей, 

стабільності 

та 

можливості 

повноцінно 

розвиватися, 

попри 

складну 

життєву 

ситуацію 
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  від війни  послуг» 

Старокостян-

тинівської 

міської ради,                

управління  

культурної 

політики і 

ресурсів 

виконавчого 

комітету 

Старокостян-

тинівської 

міської ради 

       

Підтримка 

сімей з 

дітьми, 

батьки яких 

загинули чи 

зникли 

безвісти під 

час 

збройного 

конфлікту 

Встановлення 

статусу 

«Дитина, яка 

постраждала 

внаслідок 

воєнних дій та 

збройних 

конфліктів» 

2026-2030 

роки 

Бюджет 

Старокостян-

тинівської 

міської 

терторіальної 

громади 

 

     Забезпечення  

благополу-

ччя дітей, 

стабільності 

та 

можливості 

повноцінно 

розвиватися, 

попри 

складну 

життєву 

ситуацію 

Організація та 

проведення 

заходів для 

сімей з дітьми 

різнопланового 

характеру 

Розділ ІІ. Запобігання та протидія домашньому насильству та насильству за ознакою статі 

8 Забезпече-

ння 

доступності 

та якості 

надання 

допомоги 

особам, 

постражда-

лим від 

домашнього 

Координація 

діяльності та 

взаємодії 

суб’єктів, що 

здійснюють 

заходи у сфері 

запобігання та 

протидії 

домашньому 

насильству та 

2026-2030 

роки 

Управління 

соціальної 

політики, 

сім’ї, єдності 

України та 

ветеранської 

підтримки 

виконавчого 

комітету 

Старокостян- 

Бюджет 

Старокостян-

тинівської 

міської 

територіаль- 

ної громади 

8,0 8,0 10,0 10,0 10,0 Посилення 

механізму 

взаємодії у 

сфері 

запобігання 

та протидії 

домашньому 

насильству 

та/або 

насильству 
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 насильства, 

насильства за 

ознакою 

статі, а також 

насильства, 

зокрема 

сексуально-

го, 

пов’язаного 

із збройним 

конфліктом; 

подолання в 

громаді 

негативних 

стереотипів і 

формування 

нетерпимого 

ставлення до 

насильниць-

кої моделі 

поведінки 

насильству за 

ознакою статі,     

на території  

Старокостянти-

нівської міської 

територіальної 

громади 

 тинівської 

міської ради, 

Старокостян-

тинівський 

міський 

Кризовий 

центр, 

Комунальний 

заклад «Центр 

надання 

соціальних 

послуг» 

Старокостян-

тинівської 

міської ради, 

управління 

охорони 

здоров’я та 

медичного   

забезпечення 

виконавчого 

комітету 

Старокостян- 

тинівської 

міської ради 

      за ознакою 

статі; 

створення 

дієвих 

механізмів 

допомоги та 

захисту осіб, 

які 

постраждали 

від 

домашнього 

насильства 

та 

насильства 

за ознакою 

статі 

Прийом і 

розгляд заяв та 

повідомлень 

про вчинення 

домашнього 

насильства та 

насильства за  

ознакою статі, а 

також стосовно 

дітей та за 

участю дітей, 

вжиття заходів 

для його 

припинення та 

надання 

допомоги 

постраждалим 

особам 

2026-2030 

роки 
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 Забезпече-

ння 

доступності 

та якості 

надання 

допомоги 

особам, 

постражда-

лим від 

домашнього 

насильства, 

насильства за 

ознакою 

статі, а також 

насильства, 

зокрема 

сексуально-

го, 

пов’язаного 

із збройним 

конфліктом; 

подолання в 

громаді 

негативних 

стереотипів 

формування 

Невідкладне 

реагування на 

випадки 

домашнього 

насильства та 

насильства за 

ознакою статі, у 

тому числі 

стосовно дітей 

або за їх участю 

2026-2030 

роки 
 Бюджет 

Старокостян-

тинівської 

міської 

територіаль-

ної громади 

     Посилення 

механізму 

взаємодії у 

сфері 

запобігання 

та протидії 

домашньо-

му 

насильству 

та/або 

насильству 

за ознакою 

статі; 

створення 

дієвих 

механізмів 

допомоги та 

захисту 

осіб, які 

постражда-

ли від 

домашнього 

насильства 

та 

насильства 

за ознакою  

Діяльність 

спеціалізованих 

служб  підтримки 

осіб, які 

постраждали від 

домашнього 

насильства,  

Старокостянти-

нівського 

міського 

Кризового 

центру:                   

«кризової 

кімнати», 

спеціалізованої 

служби 
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 нетерпимого 

ставлення до 

насильниць-

кої моделі 

поведінки 

первинного 

соціально-

психологічного 

консультування, 

мобільної 

бригади 

соціально-

психологічної 

допомоги 

        статті 

Надання 

соціальних 

послуг 

постраждалим    

від домашнього 

насильства 

особам за 

результатами 

проведеної 

оцінки потреб, 

відповідно до  

державних 

стандартів 

2026-

2030 

роки 

Управління 

соціальної 

політики, 

сім’ї, єдності 

України та 

ветеранської 

підтримки 

виконавчого 

комітету 

Старокостян-

тинівської 

міської ради, 

Старокостян-

тинівський 

міський 

Кризовий 
центр, 

Бюджет 

Старокостян-

тинівської 

міської 

територіаль-

ної громади 

Посилення 

механізму 

взаємодії у 

сфері 

запобігання 

та протидії 

домашньо-

му 

насильству 

та/або 

насильству 

за ознакою 

статі; 

створення 

дієвих 

механізмів 

допомоги та  

Організація та 

проведення 

програми для 

постраждалих  
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 

  осіб та 

програми для 

кривдників 

відповідно до 

типових 

програм 

 Комунальний 

заклад «Центр 

надання 

соціальних 

послуг» 

Старокостян-

тинівської 

міської ради, 

управління 

охорони 

здоров’я та 

медичного   

забезпечення 

виконавчого 

комітету 

Старокостян-

тинівської 

міської ради 

      захисту осіб, 

які 

постраждали 

від 

домашнього 

насильства 

та 

насильства 

за ознакою 

статті 

Забезпечення 

доступності 

та якості 

надання 

допомоги 

особам, 

постражда-

лим від 

домашнього 

насильства, 

насильства за 

ознакою 

статі, а також 

насильства, 

зокрема 

сексуально-

го, 

пов’язаного 

із збройним 

конфліктом; 

Надання 

необхідної 

медичної 

допомоги та 

проведення 

медичного 

обстеження 

постраждалих 

осіб у разі 

виявлення 

тілесних 

ушкоджень або 

погіршення 

стану здоров’я 

2026-2030 

роки 

Бюджет 

Старокостян-

тинівської 

територіаль-

ної громади 

міської 

Розвиток 

механізму 

надання 

платних 

соціальних 

послуг   
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 

 подолання в 

громаді 

негативних 

стереотипів і 

формування 

нетерпимого 

ставлення до 

насильниць-

кої моделі 

поведінки 

Старокостянти-

нівським 

міським 

Кризовим 

центром шляхом 

запровадження 

спільного 

фінансування 

соціальних 

послуг 

територіальними 

громадами 

Хмельницької 

області, які не 

мають власних 

спеціалізованих 

закладів 

підтримки осіб, 

постраждалих 

від домашнього 

насильства 

         

9 Проведення  

роботи щодо 

унеможлив- 

лення 

насильства 

Розробити та 

затвердити 

Положення про 

запобігання та 

протидію 

2026-

2030 

роки 

Служба у 

справах дітей 

виконавчого 

комітету 

Старокостян- 

Бюджет 

Старо-

костянтинів- 

cької міської 

територіаль- 

     Забезпечення 

функціонува-

ння 

ефективної 

системи  
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 

 та 

жорстокого 

поводження 

з дітьми у 

Старокостян-

тинівській 

міській 

територіаль-

ній громаді 

насильству та 

жорстокому 

поводженню з 

дітьми у  

сферах 

діяльності, що 

стосуються 

роботи з дітьми 

 тинівської 

міської ради, 

управління 

освіти 

виконавчого 

комітету 

Старокостян-

тинівської 

міської ради, 

управління 

культурної 

політики і 

ресурсів 

виконавчого 

комітету 

Старокостян-

тинівської 

міської ради,                     

відділ молоді 

та спорту 

виконавчого 

комітету 

Старокостян-

тинівської 

міської ради, 

Комунальний 

ної громади      будь-якого 

виду 

насильства та 

жорстокого 

поводження з 

дітьми в 

громаді; 

створення в 

закладах 

освіти, 

культури, 

охорони 

здоров’я, 

соціального 

захисту, 

фізичної 

культури і 

спорту, 

оздоровлення 

та 

відпочинку, 

молодіжних 

центрах, 

дитячих та 

молодіжних 

громадських 
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 

    заклад «Центр 

надання 

соціальних 

послуг» 

Старокостян-

тинівської 

міської ради, 

Старокостян-

тинівський 

міський 

Кризовий 

центр, 

Регіональний 

центр 

раннього 

розвитку 

дитини, Центр 

комплексної 

реабілітації 

для дітей з 

інвалідністю 

Старокостян-

тинівської 

міської ради, 

Комунальний 

заклад «Центр 

      об’єднаннях, 

інших 

громадських 

об’єднаннях, 

що є 

суб’єктами 

молодіжної 

роботи, які 

контактують 

з дітьми, 

середовища, 

вільного від 

насильства та 

жорстокого 

поводження з 

дитиною; 

запровадже-

ння системи 

інформува-

ння про 

випадки (або 

підозру на 

випадки) 

насильства та 

жорстокого 

поводження з 

 



 

44 

 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 

    надання 

соціальних 

послуг» 

Старокостян-

тинівської 

міської ради 

      дітьми в 

суб’єкті 

роботи з 

дітьми та 

молоддю, а 

також 

забезпечення 

оперативного 

їх розгляду та 

реагування на 

них 

Проведення 

роботи щодо 

унеможлив-

лення 

насильства 

та 

жорстокого 

поводження 

з дітьми у 

Старокостян-

тинівській 

міській 

територіаль- 

ній громаді 

Проводити 

інформування 

дітей, батьків 

(законних 

представників), 

працівників 

суб’єктів роботи 

з дітьми щодо 

питання 

унеможливлення 

насильства та 

жорстокого 

поводження з 

дітьми шляхом 

розміщення в 

2026-2030 

роки 

Служба у 

справах дітей 

виконавчого 

комітету 

Старокостян-

тинівської 

міської ради, 

управління 

освіти 

виконавчого 

комітету 

Старокостян-

тинівської 

міської ради, 

управління 

Бюджет 

Старо-

костянтинів-

cької міської 

територіаль-

ної громади 

 

Забезпечення 

функціонува-

ння 

ефективної 

системи 

будь-якого 

виду 

насильства та 

жорстокого 

поводження з 

дітьми в 

громаді; 

створення в 

закладах 

освіти, 
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 

  доступних 

місцях 

інформаційних 

матеріалів 

(плакати, 

брошури, 

телефони 

довіри, 

контакти служб 

допомоги 

 культурної 

політики і 

ресурсів 

виконавчого 

комітету 

Старокостян-

тинівської 

міської ради,                     

відділ молоді 

та спорту 

виконавчого 

комітету 

Старокостян-

тинівської 

міської ради, 

Комунальний 

заклад 

«Центр 

надання 

соціальних 

послуг» 

Старокостян-

тинівської 

міської ради, 

Старокостян- 

тинівський 

      культури, 

охорони 

здоров’я, 

соціального 

захисту, 

фізичної 

культури і 

спорту, 

оздоровлення 

та 

відпочинку, 

молодіжних 

центрах, 

дитячих та 

молодіжних 

громадських 

об’єднаннях, 

інших 

громадських 

об’єднаннях, 

що є 

суб’єктами 

молодіжної 

роботи, які 

контактують 

з дітьми, 
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 

    міський 

Кризовий 

центр, 

Регіональний 

центр 

раннього 

розвитку 

дитини, 

Центр 

комплексної 

реабілітації 

для дітей з 

інвалідністю 

Старокостян-

тинівської 

міської ради 

      середовища, 

вільного від 

насильства та 

жорстокого 

поводження з 

дитиною; 

запровадже-

ння системи 

інформува-

ння про 

випадки (або 

підозру на 

випадки) 

насильства та 

жорстокого 

поводження з 

дітьми в 

суб’єкті 

роботи з 

дітьми та 

молоддю, а 

також 

забезпечення 

оперативного 

їх розгляду 

та  
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 

  Проведення 

оцінки ризиків 

насильства та 

жорстокого 

поводження               

з  дітьми  в 

діяльності 

суб’єктів, 

вжиття заходів 

щодо їх 

усунення або 

мінімізації 

  Бюджет 

Старо-

костянтинів-

cької міської 

територіаль-

ної громади 

 

     реагування на 

них 

Проведення  

роботи щодо 

унеможлив-

лення 

насильства 

та 

жорстокого 

поводження 

з дітьми у 

Старокостян-

тинівській 

міській 

територіаль-

ній громаді 

Врахування 

ризиків 

насильства при 

прийомі на 

роботу осіб, 

діяльність яких 

пов’язана з 

дітьми та 

молоддю 

2026-2030 

роки 

Служба у 

справах дітей 

виконавчого 

комітету 

Старокостян-

тинівської 

міської ради, 

управління 

освіти 

виконавчого 

комітету 

Старокостян-

тинівської 

міської ради,  
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 

    управління 

культурної 

політики і 

ресурсів 

виконавчого 

комітету 

Старокостян-

тинівської 

міської ради,                     

відділ молоді 

та спорту 

виконавчого 

комітету 

Старокостян-

тинівської  

міської ради, 

Комунальний 

заклад «Центр 

надання 

соціальних 

послуг» 

Старокостян-

тинівської 

міської ради, 

Старокостян- 

тинівський  
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 

    міський 

Кризовий 

центр, 

Регіональний 

центр 

раннього 

розвитку 

дитини, Центр 

комплексної 

реабілітації 

для дітей з 

інвалідністю 

Старокостян- 

тинівської 

міської ради 

комітету, 

Комунальний 

заклад «Центр 

надання 

соціальних 

послуг» 

       

Проведення  

роботи щодо 

унеможлив-

лення 

насильства  

Забезпечення  

вчасності 

повідомлення 

про випадки 

насильства чи  

2026-2030 

роки 

Служба у 

справах дітей 

виконавчого 

комітету 

Старокостян-  

Бюджет 

Старо-

костянтинів-

cької міської 

територіаль- 

Забезпечення 

функціонува-

ння 

ефективної 

системи будь-  
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 

 та жорстокого 

поводження з 

дітьми у 

Старокостян-

тинівській 

міській 

територіаль-

ній громаді 

жорстокого 

поводження з 

дітьми 

 тинівської 

міської ради, 

управління 

освіти 

виконавчого 

комітету 

Старокостян-

тинівської 

міської ради, 

управління 

культурної 

політики і 

ресурсів 

виконавчого 

комітету 

Старокостян-

тинівської 

міської ради,                     

відділ молоді 

та спорту 

виконавчого 

комітету 

Старокостян-

тинівської  

міської ради, 

Комунальний  

ної громади      якого виду 

насильства та 

жорстокого 

поводження з 

дітьми в 

громаді; 

створення в 

закладах 

освіти, 

культури, 

охорони 

здоров’я, 

соціального 

захисту, 

фізичної 

культури і 

спорту, 

оздоровлення 

та 

відпочинку, 

молодіжних 

центрах, 

дитячих та 

молодіжних 

громадських 

об’єднаннях,  

Здійснення 

оперативного 

реагування на 

заяви, скарги, 

повідомлення 

про такі 

випадки в 

межах 

компетенції 

суб’єктів, які 

працюють із 

дітьми 

Проведення:                                        

регулярних 

самоперевірок 

ефективності 

заходів;                                

збору 

інформації для 

зворотного 

зв’язку 

(анкетування 

дітей, батьків,  
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 

  персоналу); 

аналізу 

інцидентів з 

метою 

запобігання 

повторенню 

випадків 

насильства 

 заклад 

«Центр 

надання 

соціальних 

послуг» 

Старокостян-

тинівської 

міської ради, 

Старокостян- 

тинівський 

міський 

Кризовий 

центр, 

Регіональний 

центр 

раннього 

розвитку 

дитини, 

Центр 

комплексної 

реабілітації 

для дітей 

зінвалідністю 

Старокостян- 

тинівської 

міської ради  

      інших 

громадських 

об’єднаннях, 

що є 

суб’єктами 

молодіжної 

роботи, які 

контактують з 

дітьми, 

середовища, 

вільного від 

насильства та 

жорстокогопов

одження з 

дитиною; 

запровадже-

ння системи 

інформува-

ння про 

випадки (або 

підозру на 

випадки) 

насильства та 

жорстокого 

поводження з 

дітьми в  
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 

    комітету, 

Комунальний 

заклад 

«Центр 

надання 

соціальних 

послуг» 

      суб’єкті 

роботи з 

дітьми та 

молоддю, а 

також 

забезпечення 

оперативного 

їх розгляду та 

реагування на 

них 

10 Проведення 

інформаційно-

просвітниць-

ких заходів 

щодо 

підвищення 

обізнаності 

населення з 

питань 

запобігання та 

протидії 

домашньому 

насильству 

Проведення 

тематичних 

семінарів, 

тренінгів, 

лекцій, 

«круглих 

столів» за 

участі 

суб’єктів, що 

здійснюють 

заходи у сфері 

запобігання та 

протидії 

домашньому 

насильству 

та/або  

2026-2030 

роки 

Управління 

соціальної 

політики, 

сім’ї, єдності 

України та 

ветеранської 

підтримки 

виконавчого 

комітету  

Старокостян-

тинівської 

міської ради, 

управління 

освіти 

виконавчого 

комітету  

Бюджет 

Старокостян-

тинівської 

міської 

територіаль-

ної 

громади 

 

10,0 10,0 18,0 20,0 25,0 Підвищення 

рівня 

обізнаності 

жителів 

громади у 

сфері 

запобігання 

та протидії 

домашньому 

насильству 
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 

  насильству за 

ознакою статі, 

спрямованих на 

формування у 

жителів 

громади 

нетерпимого 

ставлення до 

будь-яких 

проявів 

насильницької 

поведінки, 

підвищення 

рівня 

обізнаності 

щодо форм, 

причин і 

наслідків 

насильства, а 

також 

інформування 

про способи 

отримання 

допомоги 

постраждалими 

особами 

 Старокостян-

тинівської  

міської ради, 

Старокостян- 

тинівський 

міський 

Кризовий 

центр 
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 

 Проведення 

інформаційно-

просвітниць-

ких заходів 

щодо 

підвищення 

обізнаності 

населення з 

питань 

запобігання та 

протидії 

домашньому 

насильству 

 

Проведення 

заходів у межах 

Всеукраїнської 

акції «16 днів 

проти 

насильства 

2026-2030 

роки 

Управління 

соціальної 

політики, 

сім’ї, єдності 

України та 

ветеранської 

підтримки 

виконавчого 

комітету  

Старокостян-

тинівської 

міської ради, 

управління 

освіти 

виконавчого 

комітету 

Старокостян-

тинівської  

міської ради, 

Старокостян- 

тинівський 

міський 

Кризовий 

центр 

Бюджет 

Старокостян-

тинівської 

міської 

територіаль-

ної 

громади 

 

     Підвищення 

рівня 

обізнаності 

жителів 

громади у 

сфері 

запобігання 

та протидії 

домашньому 

насильству 

Розділ ІІІ. Забезпечення гендерної рівності та протидія торгівлі людьми 

11 Посилення  Забезпечення  2026-2030  Управління  Бюджет  8,0 8,0 8,0 8,0 10,0 Активізація  
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 

 механізму 

утвердження 

гендерної 

рівності, 

досягнення 

паритетної 

участі жінок і 

чоловіків у 

прийнятті 

суспільно 

важливих 

рішень 

висвітлення 

питань  

щодо 

гендерної 

рівності та 

протидії 

торгівлі 

людьми на 

засіданнях 

Координаційн

ої ради з 

питань сім’ї, 

ґендерної 

рівності, 

запобігання 

домашньому 

насильству та 

протидії 

торгівлі 

людьми 

роки соціальної 

політики, 

сім’ї, єдності 

України та 

ветеранської 

підтримки 

виконавчого 

комітету 

Старокостян-

тинівської 

міської ради, 

управління  

культурної 

політики і 

ресурсів 

виконавчого 

комітету 

Старокостян-

тинівської  

міської ради, 

Комуналь-

ний заклад 

«Центр 

надання 

соціальних 

послуг»  

Старокостян-

тинівської 

міської 

терито- 

ріальної 

громади 

     координації 

взаємодії 

суб’єктів, що 

здійснюють 

заходи у 

сфері 

протидії 

торгівлі 

людьми; 

залучення 

жінок до 

активної 

участі в усіх 

сферах життя 

громади, 

створення 

умов для 

розкриття 

інтелектуаль-

них, духовних 

і творчих 

можливостей 

громадян; 

підвищення 

рівня 

обізнаності  
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 

    Старокостян-

тинівської 

міської ради 

      населення з 

питань 

забезпечення 

рівних прав 

та 

можливостей 

жінок і 

чоловіків; 

надання 

якісної 

допомоги 

постражда-

лим особам 

від торгівлі 

людьми; під-

вищення 

рівня 

обізнаності 

населення 

щодо ризиків 

потрапляння 

в ситуації 

торгівлі 

людьми 

Посилення 

механізму 

утвердження 

гендерної 

рівності, 

досягнення 

паритетної 

участі жінок і 

чоловіків у 

прийнятті 

суспільно 

важливих 

рішень 

Проведення 

інформаціно-

просвітниць-

кої роботи 

(акції, лекції, 

тренінги, 

інтерактивні 

заняття) та 

розповсюдже-

ння рекламно-

просвітниць-

ких матеріалів 

з питань 

забезпечення 

рівних прав та 

можливостей 

жінок і 

чоловіків та з 

питань 

протидії 

торгівлі 

людьми 

2026-2030 

роки 

Управління 

соціальної 

політики, 

сім’ї, єдності 

України та 

ветеранської 

підтримки 

виконавчого 

комітету 

Старокостян-

тинівської 

міської ради, 

управління  

культурної 

політики і 

ресурсів 

виконавчого 

комітету 

Старокостян-

тинівської  

міської ради, 

Комунальний 

заклад «Центр  

Бюджет 

Старокостян-

тинівської 

міської 

терито- 

ріальної 

громади 

 

Запобігання  Виявлення  
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 

 торгівлі 

людьми, її 

первинна 

профілакти-

ка, захист       

та допомога 

постражда-

лим, 

здійснення 

моніторингу

у сфері 

протидії 

торгівлі 

людьми 

осіб, які 

постраждали 

від торгівлі 

людьми 

серед 

населення 

 надання 

соціальних 

послуг» 

Старокостян-

тинівської 

міської ради 

       

Складання 

плану 

реабілітації 

особи, яка 

постраждала 

від торгівлі 

людьми 

2026-2030 

роки 

Розділ ІV. Активізація професійних знань і навичок та підтримка ментального здоров’я 

12 Забезпечення 

участі у 

навчаннях 

працівників 

соціальної 

сфери щодо 

вдосконале-

ння навичок 

самоконтро-

лю, пошуку 

внутрішньо- 

Впровадження 

регулярної 

групової та 

індивідуаль-

ної супервізії 

(створення 

груп (peer-to-

peer support) 

2026-2030 

роки 

Управління 

соціальної 

політики, сім’ї, 

єдності 

України та 

ветеранської 

підтримки 

виконавчого 

комітету 

Старокостянти-

нівської міської  

Бюджет 

Староко- 

стянтинів- 

ської 

міської 

територі-

альної 

громади 

30,0 45,0 60,0 60,0  90,0 Підтрима-

ння 

психічного 

здоров'я 

соціальних 

працівників, 

підвищення 

культури 
відкритості 

та підтримки 

на робочому  

Організація 

виїзних 

ретритів  

Бюджет 

Староко-

стянтинів- 
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 

 го ресурсу з 

метою 

попередження 

синдрому 

«професійнго 

вигорання» 

(заходів з 

психологічного 

перезавантаже-

ння) для 

колективів 

соціальної 

сфери 

 ради, 

Комунальний 

заклад «Центр 

надання 

соціальних 

послуг» 

Старокостян-

тинівської 

міської ради,              

Старокостян-

тинівський 

міський 

Кризовий 

центр, 

Регіональний 

центр 

раннього 

розвитку 

дитини, Центр 

комплексної 

реабілітації 

для дітей з 

інвалідністю 

Старокостян-

тинівської 

міської ради,              

ської 

міської 

територі-

альної 

громади 

 

     місці, 

створення 

гармонійного 

балансу між 

роботою та 

особистим 

життям, 

надання 

доступу до 

психологіч-

них ресурсів 

та навчено 

технікам 

управління 

стресом; 

згуртування 

команди та 

глибоке від-

новлення 

емоційних 

ресурсів 

працівників 

соціальної 

сфери 

Підвищення 

рівня 

професійної 

компетентності 

суб’єктів, що 

здійснюють 

заходи у 

соціальній 

сфері через 

організацію 

навчань, 

тренінгів та 

обмін досвідом 

Участь у 

регіональних 

заходах  і 

заходах 

громадських 

організацій та  
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 

  благодійних 

фондів щодо 

підтримки 

ментального 

здоров’я 

працівників 

соціальної 

сфери 

         

Розділ V. Робота з медіа 

13 Створення 

позитивного 

іміджу 

соціальної 

сфери, 

демонстрації 

прозорості та 

налагодже-

ння прямої 

комунікації з 

жителями 

громади 

Розміщення 

на рекламних 

конструкціях 

громади 

реклами  

соціального 

характеру; 

висвітлення 

тематики 

сімейної та 

соціальної 

політики, 

інформацій 

щодо 

запобігання 

та протидії 

домашньому  

2026-2030 

роки 

Управління 

соціальної 

політики, 

сім’ї, єдності 

України та 

ветеранської 

підтримки 

виконавчого 

комітету 

Старокостян-

тинівської 

міської ради,                                                         

служба у 

справах дітей 

виконавчого 

комітету 

Старокостян-  

Бюджет 

Старокостян-

тинівської 

міської 

терторіаль- 

ної 

громади 

 

5,0 10,0 10,0 10,0 10,0 Максималь-

не 

охоплення 

цільової 

аудиторії, 

яка може не 

знати про 

можливос-

ті  

отримання  

послуг та 

допомог 
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 

  насильству та 

насильству за 

ознакою статі, 

гендерної 

рівності та 

протидії 

торгівлі 

людьми в 

медіа,   на 

вебсайтах 

органів влади 

та у 

соціальних 

мережах 

 тинівської  

міської ради,  

управління 

культурної 

політики і 

ресурсів 

виконавчого 

комітету 

Старокостян-

тинівської  

міської ради, 

управління 

освіти 

виконавчого 

комітету 

Старокостян-

тинівської  

міської ради, 

Комунальний 

заклад 

«Центр 

надання 

соціальних 

послуг» 

Старокостян-

тинівської  

       

Створення 

позитивного 

іміджу 

соціальної 

сфери, 

демонстрації 

прозорості та 

налагодже-

ння прямої 

комунікації з 

жителями 

громади 

Розвиток 

власних медіа-

каналів 

2026-2030 

роки 

Бюджет 

Старокостян-

тинівської 

міської 

терторіаль-

ної 

громади 

 

     Максималь-

не 

охоплення 

цільової 

аудиторії, 

яка може не 

знати про 

можливості  

отримання  

послуг та 

допомог 
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 

    міської ради        

Створення 

позитивного 

іміджу 

соціальної 

сфери, 

демонстрації 

прозорості та 

налагодження 

прямої 

комунікації з 

жителями 

громади 

Активне 

ведення 

сторінок у 

Facebook/Inst

agram/Telegr

am, з 

офіційною  

інформацією  

та корисним 

контентом 

для сімей, 

анонси 

подій, 

інфографіка 

про соціальні  

послуги 

 Старокостян-

тинівський 

міський 

Кризовий 

центр, 

Регіональний 

центр 

раннього 

розвитку 

дитини, 

Центр 

комплексної 

реабілітації 

для дітей з 

інвалідністю 

Старокостян-

тинівської 

міської ради 

       

 Всього, тис. грн     551,0 781,0 1086,0 1318,0 1645,0 5381,00 

 

 

Начальник управління соціальної політики,  

cім’ї,     єдності    України  та  ветеранської  

підтримки           виконавчого        комітету  

Старокостянтинівської       міської      ради                                                   підпис                                                 Наталія КОТ 


